—

TEPR BSEE Z - I B4z
~ F_ZHaE
FIET TRMWEXZSTIEM > EHERNTT "TO L 5 SR T x, -
2014%2=2000%2+2x2000x 14+14?> Ans...
1o oo 1o
(84) =8 +(4) Ans...
(13-0. 6)2=132-0. 6> Ans...
193 X207=200%2-72 Ans...
(m+n)(m—n)=m*-n? Ans...
CERH
T H0 B A AR = 2 B AR =L 2 Ans...
4 15
A)—6 B) 548 C).[— D)—
(4) /6 (B) 5v/8 ( )\E (D)7
THIAMEEEF > W—EbfEr A2 RE TR ? Ans...
(4) VB #1 VI8 (B)N0.02 71 V72 (C)%ﬁl 5 (D) E NG
R Tyt EREE 2 IEAE > HEHHE EXIEAENHEHE
Rl A~DWB — il o 3 F R AR IE T P ERIE 2 169 ? Ans...
(A)A 400
(B)B ‘| ,
O ¢C 144 Lﬂ
(D)D
256 r . FT‘
& 144

AR 2 AHFAP 2 I3 ERY 18P ~ 85 BEHL HLHR

EAAR—ZHNA > HA+-+3)ER R0 0 A+(e+ DITER A R 6+ A+Qu+5) TR A R 0 -
QT F10 gt P — Al 538 15 2 1E A Y 2 Ans...

(4) x+332 AW 15 =
(B) x+12 AR =
(C) x+1EA-61 K=
(D) AR 2x+50 K =&

AN — i —oc — R GG EREHREEF) ? Ans...
(A)x>+4x+1=0 (B)x>+4x+2=0 (C)x*+4x+3=0 (D)x*+4x+4=0
AT I EZE—m KT - Ans...
(4)2x-5=0 (B)(x—4)(x+3) (C)-3x%+15x= —% (D)6x%+5x=6x%+25

A A =15 T 5 WE— i —JC — K TR Ay i - Ans...

(A)x(x+1)=-1 (B) x*+1=0 (C)%x2+%x+1:0 (D)x*-3x+2=0

(4)

(D)

(€)

(€)

(D)

(€)

(C€)



N E B R NER - WA A H EHENZE R BRI E E’%ﬂ!:ﬂi%ﬁmk

1

10.

A (214+56)7 -1)=

R 17T 2 RINTFEREE—-FEEHE L > BH%F
S5 T i Al ot i

SNR?

Ans...

A% A 4 +4x—15 7] K = 53 i 15 (2x+5) (ax+b) » Al a+b=

4 SR8 2 (x=3)(2x+5)=0 I RIAR Fy a

b H a>b - H| a+2b=

AEETIRE: BMHSHEBRZEETEW I ? ns...(A4)
(A)Eﬁ (B)Z 245 40 40 —
(O)—k % (D) fi 15 H B *i“o s AT | R
ﬁgg 0 % A
R25 : 20 2; 7Z‘Aﬂi
—20 57 4 157
15 = de
10 e
5 i =
50 100 150200 250 300 350 400 450 500
o ‘ . EFID)
fift —u Z R TR 2x-5x"=009 & BRI T -
B 5B IE 0 15 2x=5x7
B FEIRWERR X 0 15 2=5x
5= SR FBRDLS - S
A Fe] R {18 2 % el s 2% 4B B 3R 7 Ans...(B)
(A —F (B)sE & (OB =% (D)L I 2 BR AR 1F 1
CE AR
HE (*-5x+1)- [(x?—2x+1)-(3x*—4)] = Ans...3x*=3x-4
E(m=-3)x>+Q2n+6)x*+2mx+n+1 B x N — XL HER, » K m+n BY{H= Ans...0
HE I x T = Ans...105
J7-1
¥ = Ans...——
i \/—+ ﬁ Eﬂ:jﬂj . ns >

73 21 +142 - 214

Ans...15
Ans...—1
Ans...—2

SARE TR T 25 MREERE > BRCFE I A E 450 MR > HERE TN 1 RERE > MERVFIIE
_ PRBURBRE o RS SR ] Rk 12250 fE B R

2Rk 10 | -
TRENFHIRAE S SNREHAS X B RN

=PI

FEam) | KB | BB | EEAHEE(%)
155~160 * 28 70
160~165 a A 85

A dr a R AR E T2

Ans...10
Ans...6



